

αλύει. Αραγε δουλεύουν για το ποδόσφαιρο ή δουλεύουν για τους εχθρούς του; Θέλουν ή δεν θέλουν αυτοί οι άνθρωποι πόλεμο; Πόλεμο μέχρι Ζυρίχη. Μέχρι την καρδιά της ΦΙΦΑ. Αφού αυτό το σημερινό ποδοσφαιρικό κατεστημένο τον βολεύει απόλυτα τον Λόουι και την παρέα που ασφαλώς και δεν τον καίγεται καρφί. Γιατί άλλωστε; Αφού όλα είναι κομμένα και ραμμένα για να υπηρετούν την A .LEAGUE, τα τηλεοπτικά δικαιώματα την αγορά της Ασίας και την πυραμίδα που χτίζεται χωρίς μερικοί να το έχουν πάρει είδηση, ή να κάνουν τα στραβά μάτια νομίζοντας ότι είναι ασφαλείς, ότι αυτοί είναι εξασφαλισμένοι όπως π.χ. SYDNEY OLYMPIC, MARCONI, APIA, SYDNEY UNITED κτλ !!!

Γελιούνται Γιώργο, γελιούνται οικτρά γιατί στο τέλος η πυραμίδα θα μας πατήσει όλους, για να μείνουν καμιά δεκαριά ψηλά στην κορυφή να μοσχοπίνουν στην υγεία μας και οι άλλοι στον πάτο.

Και είναι βέβαιο ότι στο φαγοπότι αυτό την πρώτη θέση θα έχουν πάντα οι αληθινοί εχθροί του ποδοσφαίρου με τα μεγαθήρια Λέσχεις και τις λεγεώνες των Κουλοχέρηδων που ήδη μας έχουν μαστουρώσει κρατώντας τον Βασιλιά των Σπορ στο κλουβί της μετριότητας και της αυτοκαταστροφής.

Και είναι λυπηρό το ότι το παιχνίδι τους το παίζουν πάντα όργανα σαν τον Κωνσταντά, τον Δουμάνη, τον Παπασάβα κ.α.

Θα ήθελα αληθινά να ήξερα πως μπορούν να διώ-

χνουν με το έτσι θέλω όποιον θέλουν και όποτε θέλουν; Ρωτώ Έλληνες παράγοντες και ακούω τρελά πράγματα.

Κανένας δεν ξέρει συγκεκριμένα. Κανένας δεν έχει να μου δώσει ένα καταστατικό. Ένα καταστατικό της SOCCER NSW.

Εκείνο που είναι βέβαιο και όλοι συμφωνούν είναι ότι όλοι έχουν ζωή 12 μηνών.

Κάθε χρόνο όλοι κάνουν καινούργια αίτηση και η ... Λαιμπίτος παραμονεύει. Κάνε έργα σου λένε, βρες γήπεδο, φτιάξε υποδομές, ξόδεψε χρήματα από την τσέπη σου και αν θέλουμε σε δεχόμαστε, αν δεν θέλουμε ... TOUGH LUCK.

Πήγαινε μας στα δικαστήρια να δικαιωθείς. Ξόδεψε χιλιάδες δολάρια βγαλμένα με ιδρώτα, όταν αυτοί διατάζουν με τα λεφτά του SOCCER NSW.

Δηλαδή το ταμείο που τα κορόδια τα Σωματεία το φτιάξανε φουσκώνοντάς το, κάθε χρόνο με τις συνδρομές, τις εισφορές και τα χιλιάδες χαράτσια του...

Δια τούτο ζητώ να μάθω ποιος τους διορίζει αυτούς τους πρώην του RUGBY και του AFL που διοικούν το ποδόσφαιρο μας. Αλήθεια ποιος τους διορίζει; Έχουν λόγο τα Σωματεία; Η Θλιβερά και άβουλα τροφοδοτούν με τις προσπάθειες τον κόπο και τον ιδρώτα τους μαζί με τα όνειρα χιλιάδων παιδιών αυτό το νεφελώδες το άδικο και πέρα για πέρα ύποπτο οικοδόμημα

Με εκτίμηση
Κώστας Τζαβέλλας

Είναι να κλαις και να γελάς... με τις σελίδες της συμφοράς...

Εμείς που γνωρίζουμε πρόσωπα και καταστάσεις στην καλή εφημερίδα του Τόντορο, το δημοσίευμα της 6ης Φεβρουαρίου στις αθλητικές σελίδες – ο Θεός να τις κάνει αθλητικές – το περάσαμε στο ντούκου.

Ο Βασιλάκης - όχι ο Καίλας - που από Μελβούρνη μεριά ενημερώνει τους φουκαράδες αναγνώστες του τα τεκταινόμενα εν Σίδνεϊ, έστειλε τους φίλους του Σίδνεϊ Ολύμπικ το περασμένο Σάββατο 9 του Φλεβάρη στο Belmore Sports Ground να παρακολουθήσουν την ομάδα τους αγωνιζόμενη με το Σάθερλαντ, στα πλαίσια της Πρεμιέρας!! (ωχ το μάτι μας) του ...Pre-Seaso Cup!! (Ξανά ωχ το μάτι μας), όπως χαρακτηριστικά ονομάζει το NSW Premier League Pre-Season Cup, ή Κύπελλο Προετοιμασίας που λέμε εμείς, στα πλαίσια της 2ης αγωνιστικής, που για το «τούβλο» είναι... «Πρεμιέρα» (Ξανά ως το μάτι μας)

Μάλιστα αγαπητοί φίλοι φίλαθλοι αναγνώστες, 2η η αγωνιστική, αλλά και Πρεμιέρα επίσης!!

Εκτός λοιπόν που βάπτισε Πρεμιέρα την 2η αγωνιστική, έστειλε τους πέντε, άντε έξι άμοιρους αναγνώστες του – κουφοί στραβοί στον Άγιο Παντελεήμονα και την φυλλάδα του Τόντορο - στο Belmore Sports Ground, αντί για το Seymour

Shaw που έλαβε χώρα ο αγώνας...

Όμως διοικητικό στέλεχος του Σίδνεϊ Ολύμπικ, άκρως ψυλλισμένο και βαθυστόχαστο, με τηλεφώνημά του σε συνεργάτη του αθλητικού μας magazine, κατήγγειλε ότι δεν έγινε κατά λάθος.. το λάθος, αλλά επίτηδες, στα πλαίσια του εμπάργκο που έχει κηρύξει ο Κήρυξ στον Ελληνικό σύλλογο. Αυτό επειδή το Τόντορο –επί τη ευκαιρία να τα εκατοστήσει ο γέροντας που είχε πρόσφατα γενέθλια σβήνοντας και κεράκια με την βοήθεια της πυροσβεστικής – οι διοικούντες και προπάντων ο Γιώργος ο Γιάνναρος, δεν υπακούουν στις εντολές του και δεν ανέχονται τις βλαχοκουτοπονηριές του...

Αυτά για το εκδότη που δεν είναι στα χαρτιά εκδότης – υπάρχουν λόγοι προφανώς – αλλά μόνο στο όνομα - που καλύτερα να σου βγει το μάτι παρά το όνομα - όπως και το «πονηρό» δημοσίευμα του Βασιλάκη του Καίλα από Μελβούρνη μεριά!!

Του Βασιλάκη του δύστυχου, που πρότεινε σε κάποιον διοικούντα να αναρτήσει όσα κατέθεσε στον ΚΟΣΜΟ που τσάντισαν τον Τόντορο, για να ξεθυμώσει ο γέροντας και να δώσει άφεση αμαρτιών στον Ελληνικό σύλλογο...

Γουμανίας στο ουδέτερο γήπεδο της Μάλαγας. Ο Χόλγκερ Όσεκ αναμένεται να δώσει χρόνο συμμετοχής σε όλους τους παίκτες ώστε να εξάγει συμπεράσματα πριν από το κρίσιμο ματς της 26ης Μαρτίου, με το Ουάν στο Σίδνεϊ, για τη προκριματική φάση του Παγκοσμίου Κυπέλλου 2014.

Όμως η επιδημία κολήλα και το τεχνικό τιμ της Σίδνεϊ fc, καθώς ένας από τους βοηθούς του Φερρισε τον εποχιακό γραμμών στη φάση του κατελογισμού του πρώτου πένυαλι εναντίον της ομάδας του.

“2013” NSW Premier League Pre- Seaso Cup”...

Πρεμιέρα το Σαββατοκύριακο



Αποτελέσματα 1ης Αγωνιστικής

1ος Όμιλος

Μπρόνριγκ - Μπλακτάουν Σπάρτανς 4-1
Μπλακτάουν Σίτι - Ροκντέηλ 3-2
Μένλι - Μαρκόνι 1-2

2ος Όμιλος

Σάουθ Κόουστ - Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ ανεβλήθη
ΑΠΑ - Σίδνεϊ Ολύμπικ 1-2
Σάθερλαντ - Σέντραλ Κόουστ Μάρινερς Ακαδημία 3-1

Επόμενη αγωνιστική Σάββατο 9 Φεβρουαρίου

1ος Όμιλος

Μπλακτάουν Σπάρτανς-Μένλι
7μ.μ Blacktown Sports Park
Ροκντέηλ - Μπρόνριγκ
7μ.μ Pinden Sports Centre
Μαρκόνι - Μπλακτάουν
7μ.μ Marconi Stadium
2ος Όμιλος
Σάουθ Κόουστ - ΑΠΑ

6μ.μ Hooka Creek Stadium
Σ.Ολύμπικ - Σάθερλαντ
7μ.μ Belmore Sports Ground

Κυριακή 10 Φεβρουαρίου
Σέντραλ Κόουστ Ακαδημία - Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ
5μ.μ Badgewoi Football Club

Φήμες και Γκολάκια με τον Νησιώτη Ρούμελ



Φρουλικά!
Μόνο 5 λεπτά καθυστέρησης κράτησε ο Ανίκανος ρέφери στο Καρσίκακη...Βαγγέλια στείλουν στο σπίτι του!
Όσο κι αν φαίνεται παράδοξο, επειδή η Μάντιστερ Σίτι μπορεί να πάρει ότι καλύτερο υπάρχει σε όλο τον κόσμο από ποδοσφαιριστές, η αλήθεια είναι ότι η αγγλική ομάδα τον παρακολουθεί τον Ρούμελ Τζαβέλλα!

Anthony Motors PTY LTD
ex-Government Cars
Τον ΚΩΣΤΑ ΤΖΑΒΕΛΛΑ θα βρείτε τώρα στην Μεγάλη Έκθεση Αυτοκινήτων

Ένα όνομα ένα ταμείο!!



David Gallop Chief Executive Officer της FFA... από το ράγκμπι προερχόμενος κι αυτός..

Εμείς το είχαμε αναφέρει εδώ και αρκετό καιρό και τελικά δεν πέσαμε έξω. Τα έφερε από εδώ τα έφερε από εκεί, τα κατάφερε τελικά ο «αρχηγός» του ποδοσφαίρου στην Αυστραλία – ένας είναι ο αρχηγός Λόουι τον λένε- να ενώσει όλες τις ποδοσφαιρικές ομοσπονδίες κάτω από την δική του ομπρέλα, την ομπρέλα της FFA και με ότι αυτό συνεπάγεται.

As πούμε όλα τα περιουσιακά στοιχεία που διέθεταν και κουμάνταραν μέχρι τώρα «τα ταμεία κάθε ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας, που τα κορόδια τα Σωματεία φτιάξανε φουσκώνοντάς τα, κάθε χρόνο με τις συνδρομές, τις εισφορές και τα χιλιάδες χαράτσια» που λείει και ο καλός φίλος, Κώστας Τζαβέλλας στην επιστολή του, που δημοσιεύουμε σήμερα.

Μεγάλα τα έσοδα - φέρνουμε ένα μικρό παράδειγμα- με 205.000 ποδοσφαιριστές στην NNO να πληρώνουν κάθε χρόνο εγγραφή στους συλλόγους που αγωνίζονται... Και επειδή στο αθλητικό μας magazine οι τυχεροί αναγνώστες μαθαίνουν πάρα πολλά πρώτοι απ όλους στην χώρα των καγκουρού, τους πληροφορούμε ότι οσονούπω όλες οι ποδοσφαιρικές ομοσπονδίες στην Αυστραλία, της NNO, της Βικτώρια, της Νότιας Αυστραλίας κτλ.. θα «αποκτήσουν» μία κοινή ονομασία.

Το αφεντικό είναι ένα έτσι ή αλλιώς, η ονομασία γιατί να αλλάξει; Σε ένα ταμείο από φέτος και στο εξής θα πηγαίνουν τα χρήματα. Στο ταμείο της FFA, που αν θυμάστε κάποτε είχε πιάσει αράχνες και επί κάποιου Δουμάνη που αν θυμάστε χρημάτισε πρόεδρος, η ποδοσφαιρική ομοσπονδία NNO δάνειζε- την ποδοσφαιρική ομοσπονδία Αυστραλίας που δεν λέγονταν τότε FFA- χρήματα αβέρτα κουβέρτα!!

Τώρα αν αυτά τα χρήματα δίνονταν με τόκο ή αν επεστράφησαν στην βάση τους.. αυτό είναι άλλη ιστορία, που και να μην την μάθουμε – που δεν θα την μάθουμε- λίγο μας νοιάζει!!

Και για να ολοκληρώσουμε την είδηση, ο David Gallop Chief Executive Officer της FFA, - που όπως αναφέρει ο Κώστας Τζαβέλλας από το ράγκμπι μας έρχεται κι αυτός-χθες Τετάρτη και 13 του Φλεβάρη θα ανακοίνωνε το νέο όνομα και άλλες αλλαγές που αποφασίστηκαν για τις ποδοσφαιρικές ομάδες όλων των ποδοσφαιρικών ομοσπονδιών της Αυστραλίας, χωρίς να ρωτήσουν την γνώμη τους.

Φεύγει ο Τζέισον έρχεται ο...

Μεταγραφική «βόμβα» στο Σίδνεϊ FC αναμένεται να σκάσει από στιγμή σε στιγμή. Η λύση της συνεργασίας του καλοπληρωμένου αλλά και αυθαδή Τζέισον Κουλίνα μετά την κόντρα του με τον προπονητή του Φρανκ Φαρίνα, φέρνει στο Σίδνεϊ μάλλον κάποιον διεθνή με τους σοκερούς, που προφανώς δεν βρίσκει ομάδα εκτός συνόρων να συνεχίσει. Αν είναι ο Λούκας Νιλ, αν είναι ο Χάρι(ς) ο Κίουελ, ή κάποιο άλλο υπέργηρο – ποδοσφαιρικά- παλληκάρι που επέστρεψε να κολλήσει τα τελευταία του έτη, το χέρι μας στο κοράνι δεν το βάζουμε!!! Γεγονός είναι, ότι κάποιος θα αναπληρώσει το καινό του Τζέισον Κουλίνα στο ρόστερ της Σίδνεϊ FC. Ποιος.. θα το μάθουμε σύντομα.